Verein "Freiwillige Feuerwehr Stadt Kitzingen e.V."



Freiwillige Feuerwehr Stadt Kitzingen

Landwehrstr. 21 97318 Kitzingen Tel.: 09321/1355-0 Fax: 09321/1355-20

Freiw. Feuerwehr Kitzingen, Landwehrstr. 21, 97318 Kitzingen

## Beitrittserklärung

## als förderndes Mitglied

zum Verein "Freiwillige Feuerwehr Stadt Kitzingen e. V."

Name	Vorname	
Straße	PLZ / Ort	
Geb. Datum	Geb. Ort	
Beruf	Fam. Stand	
E-Mail Adresse		
Ich möchte per E-Mail über Vereinsveranstaltungen informiert werden.		
Ich leiste den satzungsgemäßen Jahres-Mindestbeitrag von EUR 15,		
Ich erkläre mich bereit, einen jährlichen Beitag von EUR zu leisten.		
(zutreffendes bitte ankreuzen)		
	7	

Ort, Datum Unterschrift

### **SEPA-Lastschriftmandat**

für wiederkehrende Zahlungen

Name und Anschrift des Zahlungsempfängers

Freiwillige Feuerwehr Stadt Kitzingen e. V.

Landwehrstraße 21 97318 Kitzingen



# Freiwillige Feuerwehr Stadt Kitzingen

Landwehrstr. 21 97318 Kitzingen Tel.: 09321/1355-0 Fax: 09321/1355-20

Ausfertigung für den Verein

Gläubiger-Identifikationsnummer	
D E 7 3 Z Z Z 0 0 0 0 0 0 3 6 4 8 3 0	
Mandatsreferenz (maximal 35 Zeichen)	
SEPA-Lastschriftmandat	
Ich / Wir ermächtige(n)	
Name des Zahlungsempfängers (Gläubiger/Verein)	
Freiwillige Feuerwehr Stadt Kitzingen e. V.	
Zahlungen von meinem/unserem Konto mittels Lastschrift einz Zugleich weise(n) ich/wir mein/ unser Kreditinstitut an, die von	uziehen.
Name des Zahlungsempfängers (Gläubiger/Verein)	
Freiwillige Feuerwehr Stadt Kitzingen e. V.	
auf mein/unser Konto gezogenen Lastschriften einzulösen.	
Hinweis: Ich kann / Wir können innerhalb von acht Wochen, be Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei vereinbarten Bedingungen.	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
Vorname, Name (Kontoinhaber)	
Straße und Hausnummer	
Postleitzahl und Ort	
Kreditinstitut	BIC
BAN	(BLZ)
	(Konto Nr:)
1	
Ort, Datum Un	terschrift

### **SEPA-Lastschriftmandat**

für wiederkehrende Zahlungen

Name und Anschrift des Zahlungsempfängers

Freiwillige Feuerwehr Stadt Kitzingen e. V.

Landwehrstraße 21 97318 Kitzingen



# Freiwillige Feuerwehr Stadt Kitzingen

Landwehrstr. 21 97318 Kitzingen Tel.: 09321/1355-0 Fax: 09321/1355-20

Ausfertigung für den Zahlungspflichtigen

Gläubiger-Identifikationsnummer	1
D E 7 3 Z Z Z 0 0 0 0 0 3 6 4 8 3 0	
Mandatsreferenz (maximal 35 Zeichen)	
SEPA-Lastschriftmandat	
OLI A-Lastsciii ittiilailaat	
1-b / \\/;= = -b+i / \	
Ich / Wir ermächtige(n)	
Name des Zahlungsempfängers (Gläubiger/Verein)	
Freiwillige Feuerwehr Stadt Kitzingen e. V.	
Zahlungen von meinem/unserem Konto mittels Lastschri	ft einzuziehen
Zugleich weise(n) ich/wir mein/ unser Kreditinstitut an, di	
Zugleich weise(n) ich wir mein unser Nieditinstitut an, ur	e von
Name des Zahlungsempfängers (Gläubiger/Verein)	
Freiwillige Feuerwehr Stadt Kitzingen e. V.	
auf mein/unser Konto gezogenen Lastschriften einzulöse	en.
ů ů	
Hinweis: Ich kann / Wir können innerhalb von acht Woch	en heginnend mit dem Relastungsdatum, die
Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten	dabei die mit meinem/unserem Kreditinstitut
vereinbarten Bedingungen.	
Vorname, Name (Kontoinhaber)	
Straße und Hausnummer	
Postleitzahl und Ort	
1 Osticitzarii unu Ort	
Kreditinstitut	BIC
IDAN!	(DL7)
IBAN	(BLZ)
	(Konto Nr:)
	· ,
	1
Ort, Datum	Unterschrift